

# Успенский ВЕСТНИК



№12 (26) июль  
2014 год

издается с 2010 года

[www.uspensкое-admin.ru](http://www.uspensкое-admin.ru)

распространяется бесплатно



## В НОВЫЙ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН С НОВЫМИ КОТЛАМИ

Котельная села Успенского находится в режиме реконструкции. Жители населённого пункта не испытывают проблем с подачей горячей воды, несмотря на то, что часть оборудования демонтирована.

На сегодняшний день в работе один водогрейный котёл, и он вполне справляется с нагрузкой. Два других агрегата, отслуживших по 27 лет, в этом году меняют на новые. Финансируются работы за счёт привлечения средств компании «ЮИД Сити-строй».

Имущество котельной находится в собственности Одинцовского муниципального района и принадлежит нашей организации на праве хозяйственного ведения, — говорит генеральный директор ООО «ЖКХ «Горки-Х» Владимир Горяев. — А мы всегда ограничены рамками утверждённого тарифа. В самом тарифе на капитальный ремонт оборудования котельной деньги не заложены. В селе идёт активное строительство четырёх многоквартирных домов. Застройщик — компания «ЮИД Сити-строй», получив от нашей

организации разрешительные документы на присоединение к существующим коммуникациям, получила в обременение следующий вид работы. За лето компания заменит два котла — на это необходимо затратить 12 миллионов рублей. Новые котлы обеспечат порядка 80 процентов мощности котельной.

Правительством Московской области определено, что к 15 сентября 2014 года муниципальные образования должны обеспечить готовность объектов жилищно-коммунального, энергетического хозяйства и социальной сферы к отопительному сезону. По словам Владимира Владимировича, к этому времени один из новых котлов планируется полностью ввести в эксплуатацию. Второй — резервный — будет готов не позднее ноября, то есть до прихода больших холодов. Тепловые



сети и оборудование, установленное в домах, содержится в исправном состоянии и тоже проходят тщательную проверку в преддверии отопительного сезона.

Компании «ЮИД Сити-строй» предстоит привести в порядок и фасад здания котельной. Здесь сложность состоит в том, что необходимо заменить достаточно большие по размеру окна. Предыдущие простояли

более четверти века, хотя изначально были установлены с некоторыми отклонениями от нормы. Небольшую вогнутость видно невооружённым глазом.

После окончания работ котельная будет готова к эксплуатации на последующие 15-20 лет, если конечно не будут строиться новые дома. В этом случае потребуются реконструкция котельной с расширением мощности.

### Конкурс «Фото недели»

*Уважаемые жители  
сельского поселения Успенское!*

Присылайте фотографии любимых уголков сельского поселения Успенское на [spuspenskoe14@mail.ru](mailto:spuspenskoe14@mail.ru). Пейзажи, фотографии объектов культурно-исторического и природного наследия, портретные зарисовки, фотографии живой и неживой природы и многое другое — всё это будет размещено на официальном сайте Администрации сельского поселения Успенское: [www.uspensкое-admin.ru](http://www.uspensкое-admin.ru).

Каждую неделю лучшая фотография будет опубликована в рубрике «Фото недели». Не забудьте отметить место, где сделана фотография, и ФИО автора.

## - Образование -

**Валентина Зеленова: «Учебный год был удачным!»**

Вот и закончился еще один учебный год. Подошло время подводить итоги. О том, с какими результатами к летним каникулам пришла школа в поселке Горки-10, рассказала директор МБОУ СОШ «Горки-10» Валентина Николаевна ЗЕЛЕНОВА:

«В 2013-2014 учебном году в нашей школе обучалось 653 ученика. Большую часть составляют местные жители и ребята, проживающие на территории близлежащих коттеджных поселков. Численность обучающихся растет с каждым годом благодаря строительству в нашем поселении. Уже три года мы набираем по четыре первых класса, численность обучающихся начальной ступени составляет примерно 50 процентов всех учеников. В связи с этим педагогический коллектив пополнился двумя новыми преподавателями начальных классов, а в конце мая на работу в нашу школу пришли еще два учителя. На сегодняшний день школа укомплектована кадрами на 99,9 процента. Коллектив стабилен.

Год был удачным по результатам: 49 выпускников 9-х классов успешно прошли ОГЭ и получили аттестаты об основном общем образовании (50% из них окончили школу на «хорошо» и «отлично», чет-



веро получили аттестат особого образца). 19 выпускников 11-го класса сдали ЕГЭ и получили документ о среднем полном образовании. Среди выпускников 11-х классов — двое получили медаль «За особые успехи в обучении» Министерства образования МО. Не подвели нас и малыши. По результатам промежуточной аттестации, которая проводится при переходе из начальной школы в основную и проходит в

виде диагностического тестирования по русскому языку и математике, все ребята хорошо справились с предложенными им заданиями. Как результат — 44 хорошиста и отличника перейдут 1 сентября в 5-е классы.

Всего год без троек закончили 95 учащихся, неуспевающих нет, на лето и на повторный год не оставлен ни один ребенок.

Традиционно выпускники нашей школы принимали активное участие в олимпиадах, смотрах, конкурсах, научно-практических конференциях. В 2013-2014 учебном году наши школьники завоевали девять призовых мест во Всероссийской предметной олимпиаде школьников на муниципальном уровне, 25 учеников получили призы на предметных конкурсах районного и областного уровней (Ефимова Светлана, выпускница 9 «Б» класса, награждена бронзовой медалью на Московском областном конкурсе «Чернобыль — глазами детей»). Девять ребят стали победителями и призерами дистанционной Всероссийской предметной олимпиады «Центр поддержки талантливой молодежи» по физике, математике, литературе и русскому языку.

Школьная команда завоевала «бронзу» в районных соревнованиях по настольному теннису и бадминтону.

Особую гордость вызывает победа в областном конкурсе состоявшихся и реализованных проектов. Школьный музей «Подранки» получил грант Губернатора Московской области Андрея Воробьева.

Такая высокая результативность школы — результат высокой квалификации педагогического коллектива. 19 преподавателей повысили свой профессиональный уровень через систему курсовой подготовки в ведущих московских университетах и академиях: АСОУ, МГОУ, Педагогический университет «1 сентября».

У нас большие планы на следующий учебный год. Прежде всего, по многочисленным просьбам родителей, планируем переход на пятидневную учебную неделю. С 1 сентября наша школа становится «пилотной» муниципальной площадкой по введению Федеральных образовательных стандартов основного общего образования (ФГОС ООО).

Администрацией сельского поселения «Успенское» выделены средства на ремонтные работы, и дети с 1 сентября войдут в обновленную столовую кушать свои любимые булочки. Также будет приобретена новая школьная мебель и ортехника на общую сумму более 11 млн. 350 рублей».

Директор МБОУ СОШ «Горки-Х»  
Валентина ЗЕЛЕНОВА.

**Благодарственные письма в адрес администрации**

В рамках программы социального обеспечения Администрация сельского поселения Успенское оказывает материальную помощь жителям поселения, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Из села Уборы в адрес администрации пришло благодарственное письмо от Владимира Васильевича Шматкова. Он выражает «искреннюю благодарность всем тем, кто не остался равнодушным к проблемам пожилого человека и принял решение (способствовал принятию) о выделении де-

нежных средств на приобретение лекарственного средства, необходимого для поддержания жизнедеятельности организма».

Еще одно письмо пришло от жителей деревни Маслово. Они «благодарят за внимательное отношение к их просьбе о ремонте деревенской дороги. Асфальтовое покрытие было уложено в короткие сроки». Особую благодарность жители деревни Маслово выразили начальнику отдела ЖКХ и благоустройства Администрации сельского поселения Успенское — Максиму Вихеру, «проявившему неподдельное внимание к нуждам деревни».

## - Обратите внимание -

**Сбор гуманитарной помощи для переселенцев с Украины**

Уважаемые жители сельского поселения Успенское! Администрация сельского поселения Успенское осуществляет сбор гуманитарной помощи для временных переселенцев с юго-востока Украины.

**Пункты приема открыты по адресам:**

- село Успенское, дом 40А, в здании Дома культуры «Успенское», в будние дни с 11-00 до 17-00, в выходные с 12-00 до 16-00 часов;
- поселок Горки-Х, дом 3, помещение Центра «ЛуДиС», в пн., вт. с 10-00 до 13-00, в ср., вск. с 15-00 до 18-00 часов.

**Перечень принимаемой гуманитарной помощи:**

- продукты питания долгого хранения (чай, сахар, кофе, печенье, консервы, крупы, макароны, растительное масло, мука);
- посуда (в т.ч. одноразовая);
- подушки, матрасы, одеяла;
- постельное белье (новое);
- предметы личной гигиены;
- полотенца (банное, личное, кухонное);
- одежда (новая, в упаковке);
- обувь (новая, в упаковке).

Принимаемая гуманитарная помощь должна быть безопасной, не бывшей в употреблении, соответствовать действующему законодательству РФ.

**Открыт счёт помощи вынужденным переселенцам с Украины, временно размещённым в Одинцовском районе**

Уважаемые жители сельского поселения Успенское!

Благотворительный фонд «Лизонька» открыл счёт, на который вы можете перечислить денежные средства для оказания помощи людям, покинувшим места своего постоянного проживания в Республике Украина.

**Банковские реквизиты:**

**Получатель:** Благотворительный фонд «Лизонька»  
ИНН 5032138748  
КПП 503201001

**Банк получателя:** ОАО «УРАЛСИБ», г. Москва, 143000, Московская область, г. Одинцово, ул. Неделина, д.2

**Расчётный счёт:** 40703810002050000219  
БИК 044525787

**Корр. счёт:** 30101810100000000787

**Назначение платежа:** Добровольное благотворительное пожертвование для помощи вынужденным переселенцам с Украины

Всю необходимую информацию вы можете получить по адресу Благотворительного фонда «Лизонька»: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, дом 30а (здание библиотеки) и по телефону +7(495) 518-20-34.

**Благодарим за ваше неравнодушие!**

## - Общество -

**С грустью, но надеждой на новую встречу**

Несколько ребят с ограниченными физическими возможностями из Центра «ЛуДиС» отдохнули в летнем лагере, расположенном на берегу Волги, в Конаково Тверской области.

Несмотря на то что погода была прохладной и искупаться в Волге не удалось, они остались довольны отдыхом на природе. Программа была насыщенной и интересной.

Студенты — волонтеры фонда, организовавшего лагерь, — не давали ребятам скучать ни минуты, и в то же время были очень внимательны к своим подопечным, учитывая возможности каждого из приглашённых в этот дружелюбный лагерь.

Карнавал, постановка клипа к песне, спектакль-сказка, мастер-классы, тренинги — каждый день происходило что-то новое и увлекательное. Время, проведенное в лагере, пролетело быстро.

Уезжали ребята из лагеря с грустью, но с надеждой побывать в лагере следующим летом.



-Спорт-

## И на суше, и на воде



Лето в разгаре. В сельском поселении Успенское проходит множество интересных мероприятий. Одно из последних – водно-спортивные соревнования. Цель их проведения – дать возможность людям почувствовать вкус лета и хоть ненадолго окунуться в прекрасный мир детства.

19 июля в сельском поселении Успенское прошли водно-спортивные соревнования. Поддержать участников мероприятия пришли председатель Совета депутатов сельского поселения Успенское Владимир Горяев и первый проректор Одинцовского гуманитарного университета Валентина Перверзева.

«Желаю всем участникам честной и бескомпромиссной борьбы, удачи, спортивного азарта, а болельщикам и гостям – ярких впечатлений!» – напутствовал спортсменов Владимир Горяев.

Заявки на участие в соревнованиях подали восемь команд, в каждой из них по четыре человека. Команду Администрации сельского поселения Успенское

возглавил исполняющий обязанности Главы поселения Дмитрий Берестовский.

«Одинцовский район уделяет много внимания воспитанию молодых спортсменов и популяризации здорового образа жизни. Общество оказывает активную поддержку в проведении целого ряда соревнований по различным видам спорта. Я очень рада, что в сельском поселении Успенское молодежь активно принимает участие в подобных соревнованиях», – отметила Валентина Перверзева.

Спортсменам было предложено посоревноваться в четырёх дисциплинах. Первой из них стала игра «Капитошбол». Правила игры такие же, как в волейболе. Только вместо мяча – воздуш-

ный шар, наполненный водой. Перебрасывать его через сетку игрокам предстояло с помощью материи. Это было не так просто, как кажется на первый взгляд. У зрителей каждый удачный гол вызывал бурю эмоций.

«Лазертаг» – аналогия пейнтбола – прочно завоевал своё место в водно-спортивных соревнованиях. Как и в прошлом году, интерес к этой игре был огромен. Цель – захватить флаг и удержать лидерство в течение пяти минут. Здесь удача благоволила тем, кто мастерски владеет оружием. Неважно, что вместо пуль лазерный луч. Специальные датчики безошибочно реагировали при попадании, и игроку приходилось из участников переходить в ранг зрителей. Разочарований было немало.

«Поло на каяках» тоже прошло весело и азартно. В игре использовался такой же мяч, как и в водном поло. Игроки, сидя на каяках, передавали друг другу мяч, и неважно, было это сделано руками или с помощью весла. Время матча было ограничено, и участники стремились в этот отведённый период забить как можно больше мячей в ворота соперника.

И, наконец, завершающий этап соревнований – это «Битва за Сатурн». Гигантская надувная фигу-



ра в виде планеты плавала по водной глади, а её штурмом брали ловкие, смелые и неутомимые спортсмены. Победу одержала команда, закончившая эстафету первой.

Необходимо отметить, что несмотря на сложность и некоторую небезопасность конкурсов, медицинская помощь не понадобилась никому, хотя карета «скорой помощи» дежурила неподалеку от места проведения соревнований.

В ходе увлекательных и захватывающих испытаний бронзовые награды получила команда «Бравые парни», серебро у команды «Беда», а команда под названием «Шайка» заняла почетное первое место.

Зрители и гости тоже смогли испытать свои силы в той или иной дисциплине. Для этого после соревнований им были предоставлены все спортивные снаряды.



## Пляжный турнир собрал волейболистов

12 июля на пляже села Успенское Одинцовского района прошёл турнир по пляжному волейболу, принять участие в котором могли все желающие. 12 команд из Успенского, Одинцова, Кубинки, Звенигорода приехали на соревнования.



Пожелать участникам «честного судейства, честной борьбы и честной победы» пришёл Владимир Горяев – председатель Совета депутатов сельского поселения Успенское. Он констатировал тот факт, что именно любители спорта являются примером для молодёжи. Слова напутствия прозвучали и от первого проректора ОГУ Валентины Перверзевой.

Игры проходили одновременно на 2-х площадках, поэтому участники не теряли времени зря: пока одни сражались на поле, другие разминались и готовились к игре. А успешные болельщики активно подбадривали спортсменов.

Турнир длился пять часов. В финал вышло три команды, и ни одна



не хотела сдаваться. Судьи долго сощелкались, подсчитывая очки и приводя финалистов и болельщиков все в большее и большее волнение.

В результате, команда Михаила Абанина и Егора Куницкого (Кубинка) заняла 3-е место, команда Александра Разина и Никиты Хабибулина (Николина Гора) – 2-е место. Лидером стала команда сельского поселения Успенское под предводительством Алексея Тимченко и Дмитрия Мишина.



## «ЦиклОН» принёс награды

Команда из Успенского поселения в составе Андрея Титова, Игоря Воронова и Максима Орлова приняла участие в Бронницком триатлоне «ЦиклОН». Соревнования были организованы Федеральной системой спортивной подготовки «ЦиклОН» при поддержке Администрации городского округа Бронницы и Правительства Московской области.



Олимпийский формат гонки, который выбрали организаторы, включал в себя три вида спорта: плавание на открытой воде – 1,5 км, велогонка – 40 км и бег – 10 км.

В соревнованиях приняло участие около 450 человек, как профессиональных спортсменов, так и любителей. Проверить себя на выносливость и силу воли наравне с мужчинами вышли и представительницы прекрасного пола.

Массовый старт плавательного этапа начал триатлон в акватории живописного Бельского озера. Этап «Велогонка» прошёл по перекрытой для транспорта асфальтированной трассе, а завершалась гонка десятикилометровой беговой дистанцией, проложенной вокруг озера. Смена этапов производилась в специальной транзитной зоне, где каждому атлету было отведено собственное место для хранения экипировки. Помимо индивидуальных соревнований были выявлены сильнейшие в эстафете. В этой дисциплине команда из Горок-10 (Андрей Титов, Игорь Воронов и Максим Орлов) показала достойный результат – 2:18:30. Из 19 команд, принимавших участие в эстафете, представители Успенского поселения заняли почетное третье место.

Администрация сельского поселения Успенское поздравляет наших спортсменов! Удачных стартов, выдержки и побед в будущем!

## -Творчество-

Вдохновение  
в родной природе

В первый день августа отмечает свой 65-летний юбилей житель сельского поселения Успенское, удивительный человек, одаренный и признанный художник Александр МУЦКИЙ. Зимой и летом, в любую погоду многие видят, как Александр Иванович выходит на пленэр с учениками, а чаще — один. Ведь вдохновение не зависит от внешних условий, его нельзя упустить.

— Важно уловить настроение, свет, тон... На природе, на натуре рождается этюд — быстро схватывается сюжет, цвет, создается набросок. Доводка происходит уже в мастерской. Это может произойти и через 1-2 года, — рассказывает художник. — Нужно постоянно смотреть, анализировать, наблюдать. В автобусе, на даче, по дороге куда-либо. Творческий процесс идет не от случая к случаю, а постоянно. Картины откладываются в подсознании. На пленэре неисчерпаемые возможности. Природа — бесконечный источник вдохновения, в нее как бы погружаешься, пропускаешь через свою душу...

Александр Муцкий родился в Краснодарском крае, в станице Староминской. Рисовать начал очень рано, с 3-го класса.

— Сначала копировал иллюстрации к книгам, раскрашивал их акварелью, — с улыбкой вспоминает Александр Иванович свои «первые шаги». — В школе быстро обратили внимание на мои способности, стали привлекать к оформлению классов, стенгазет, иногда даже освобождали от второстепенных уроков. Параллельно увлекался фотографией, был у меня такой знаменитый фотоаппарат ФЭТ-2, работал школьным внештатным фотокорреспондентом. В юности стал немного подрабатывать: делал копии с газетных фотографий в цвете, например, портреты Гагарина и Терешковой — космонавты пользовались в то время неслыханной популярностью, и многие украшали свои дома их портретами. Местные бабушки заказывали мне

иконы. Был художником-оформителем до армии, в армии и после нее. В 1979 году закончил Заочный Народный Университет искусств (ЗНУИ). Это был большой и трудоемкий этап. Многие приходилось постигать самому, добиваться соответствия постоянной практикой, экспериментами.

Первые серьезные работы появились у Александра Ивановича в 20 лет. Простой набор масляных красок — 12 тюбиков из канцелярского магазина — помог молодому автору экспериментировать, постигать, творить самому или копировать репродукции картин знаменитых русских художников.

— Однажды увидел репродукцию Айвазовского «Девятый вал», — вспоминает Александр Муцкий. — Она меня поразила. Попросил у мамы простыню (холста большого размера просто не было), сколотил подрамник, натянул на него простыню... Знаний особых не было, поэтому считал неудачно написанное и начинал заново. Пытался добиться нужной цветовой гаммы, только на 5-й раз получилось. Мама не разрешила оставить готовую картину в доме. Её повесили на местной ферме в Красном уголке. Все, кто видел эту мою работу, комиссии из краевого центра, из столицы — удивлялись и желали мне стать художником. В 90-х годах я приехал погостить к родным и зашел в развалившееся здание фермы. Смотрю, картина моя

на полу стоит, уже портилась, забрал домой. Теперь она хранится у меня. Когда серьезно занялся живописью, то перестал подражать, стал вырабатывать свой стиль и язык живописи.

В 1982 году Александр Муцкий с супругой переехал в поселок Горки-10, по набору сотрудников в санаторий «Поляны». Здесь началась новая глава его творчества — становление профессионала, зрелого художника. Александр Иванович и по сей день ведет большую общественную и педагогическую деятельность: долгое время возглавлял народный коллектив художников «Этюд», преподает в ЗНУИ технику этюдов на пленэре, постоянно участвует в российских и международных выставках. Осенью 2008 года на Кузнецком мосту прошла Международная выставка, на которой картина «Потеплело» была признана лучшей картиной года.

— Каждая работа — частица моей души, — делится художник. — Приятно, если они попадают в хорошие руки и доставляют кому-то радость. Мои картины есть в Министерстве культуры, в музеях, галереях, в частных коллекциях России.



## -Фотоконкурс-

В альбомах жителей Успенского поселения хранится много интересных фотографий. У некоторых из них есть возможность появиться на страницах нашей газеты. Давайте вместе с вами посмотрим, какими были наши места раньше и каков их настоящий день.

Фотографии можно присылать по электронной почте на адрес [spuspenskoe14@mail.ru](mailto:spuspenskoe14@mail.ru) или приносить в кабинет № 44 Администрации сельского поселения Успенское.



• В 50-е годы почти в каждом хозяйстве села Успенского содержались домашние животные — козы, овцы, поросята, коровы. В 1952 году Владимиру Романову удалось запечатлеть бой баранов у дома № 54 на улице Центральной. Теперь место, где проходила «битва титанов», выглядит совсем по-другому.



## -Поздравляем!

## Ах, юбилей, юбилей, юбилей!

Вера Андреевна ЛИЗУНКОВА — талантливая руководительница и обаятельная женщина — 23 июля отметила свой юбилей. С днём рождения её поздравил и.о. главы сельского поселения Успенское Дмитрий Берестовский.

«Уважаемая Вера Андреевна! Желаю Вам успехов и процветания, воплощения в жизнь самых смелых планов, реализации всех начинаний. Пусть надёжной основой новых достижений станут Ваши деловые качества, талант руководителя, доверие и поддержка коллег», — сказал Дмитрий Олегович.

Вера Андреевна возглавила коллектив МБУККТ «Горковский муниципальный сельский дом культуры» в 2002 году. Под её руководством Дом культуры стал центром притяжения для местных талантов. В данный момент в нём работают более тридцати факультативных кружков разного направления... Тут и танцы, и вокал, и нотная грамота, и бисероплетение... Список можно продолжить. Каждый год талантливые ребята занима-



ют призовые места на различных конкурсах и фестивалях. Несомненно, в победах воспитанников есть заслуга и директора Дома культуры, сплотившего вокруг себя творческий, работоспособный коллектив единомышленников.

С юбилеем Вас, Вера Андреевна!

Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.  
Ответственный за выпуск Т.В. БУРЯКОВА.  
Фотокорреспондент А.В. ЗАЙЦЕВ.  
Корректор А.М. КОЗЛОВА.  
Вёрстка Д.А. КОЛЕСНИКОВА.

Учредители: Администрация сельского поселения Успенское  
Одинцовского муниципального района Московской области.  
Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области (ПИ №ТУ 50-364 от 23 июля 2009 года).

Адрес редакции и издателя:  
ГАУ МО «Одинцовское информационное  
агентство Московской области».  
143000, ГСП, г. Одинцово,  
ул. Маршала Жукова, д. 39.  
Газета выходит два раза в месяц.

Газета отпечатана  
в филиале  
ООО «ИПП «КУНА»:  
Московская область,  
г. Краснознаменск,  
ул. Парковая, д. 2а.

Номер подписан в печать  
25.07.2014 г. в 17.00.  
Тираж 5000.  
Заказ № 1875.  
Газета распространяется  
бесплатно.